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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Μήνυμα του Διευθυντή της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων για τις Πανελλαδικές Εξετάσεις 

 

 Με αφορμή την έναρξη των Πανελλαδικών Εξετάσεων 2023, την Πέμπτη 1 Ιουνίου για τους/τις 

υποψηφίους/ες των ΕΠΑΛ και την Παρασκευή 2 Ιουνίου για τους/τις υποψηφίους/ες των Γενικών Λυκείων, 

θα ήθελα να ευχηθώ σε όλους/ες κάθε επιτυχία στην προσπάθειά σας για την εισαγωγή σας στα Ανώτατα 

Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της χώρας. Να πετύχετε όσα επιθυμείτε, στόχους και όνειρα. 

 Ένας όμορφος κύκλος της σχολικής σας ζωής που θα θυμάστε με νοσταλγία ολοκληρώνεται και όπως 

πάντα σηματοδοτείται από τη διαδικασία των Πανελλαδικών Εξετάσεων που είναι μία από τις πολλές μάχες 

που θα δώσετε με την ενηλικίωσή σας. Ο Πανελλαδικές εξετάσεις αποτελούν την κορύφωση των δικών σας 

προσπαθειών, των εκπαιδευτικών και των οικογενειών σας, χωρίς όμως να είναι και η μοναδική ευκαιρία 

που θα καθορίσει την επιτυχία σας στη ζωή. 

 Οι εξετάσεις αυτές είναι αναμφισβήτητα ένα μεγάλο ταξίδι και ό,τι και αν γίνει να θυμάστε πως 

εσείς έχετε ούτως ή άλλως πετύχει, γιατί αποτυχημένος είναι μονάχα αυτός που δεν τολμά να κάνει τούτο 

το ταξίδι και να αποκομίσει πολύτιμες εμπειρίες ζωής. Οπλιστείτε λοιπόν με ηρεμία, ψυχραιμία και 

πιστέψτε στις δυνάμεις σας και στις ικανότητές σας. Κάθε αγώνας κερδίζεται με πίστη και ψυχική δύναμη. 

Να γνωρίζετε ότι πρέπει να διεκδικείτε τα όνειρά σας με εμπιστοσύνη στις δυνάμεις σας και να είστε 

βέβαιοι ότι οι επιλογές και τα αποτελέσματα θα σας δικαιώσουν. «Μην καταδέχεσαι να ρωτάς: θα 

νικήσουμε; Θα νικηθούμε; Πολέμα! Προτρέπει ο μεγάλος στοχαστής,  Καζαντζάκης. 

 Θα ήθελα κλείνοντας να ευχαριστήσω όλη τη σχολική κοινότητα, τους/τις εκπαιδευτικούς, 

συνοδοιπόρους στο δρόμο της σωστής προετοιμασίας σας και όλους/ες όσους /ες συμβάλλουν από 

οποιαδήποτε θέση στη  διεξαγωγή των εξετάσεων και την επιτυχή ολοκλήρωσή τους. Να ευχηθώ επίσης 

στις οικογένειές σας να συνεχίσουν να στέκονται δίπλα σας, με αγάπη και υποστήριξη, αρωγοί σε κάθε 

προσπάθεια και δοκιμασία σας. 

 Καλή δύναμη και κάθε επιτυχία!  

          

Από τη ΔΔΕ Τρικάλων 
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